

Referat Caramboleudvalgsmøde nr. 1

Dato: 02.10.2023 fra Kl. 19.00 til 21.55

TEAMS møde, tilstede var: Bo Christensen, Thomas Knudsen, Claus Petersen og Kim Bengtsson

Referent: Kim Bengtsson

Dagsorden:

1. Valg af formand for Caramboleudvalget
2. Behandling af forslag fra Claus ang. Puljesammensætninger ved elite tours
3. Forslag fra Claus/Kim ang. Nedlæggelse af klasse discipliner i 3-bande carambole som erstattes af Survival.
4. Gennemgang og forberedelse af budgetter som Torsten gerne vil have i Oktober. Punkt 3 indgår heri
5. Elite og ABC tours som også har sammenfald med punkt 3 i forbindelse med datoer
6. Målsætning elite,- herunder deltagelse i internationale turneringer,- for hvem?
7. Prioritering af kommende opgaver
8. Opdeling og uddelegering af opgaver
9. Visionsplan, herunder instruktion, bredde udvikling, arrangering international turnering.

Behandling:

1. Kim Bengtsson valgt til formand. Udvalget enedes om en periode for denne sæson. Derefter evalueres om samarbejdet er tilfredsstillende og skal fortsætte på samme måde.
2. ELITE TOURS. Claus fremsatte forslag om eventuel opdeling af elite tours i øst og vest afdelinger grundet økonomi. Udvalget ser en mulighed for skævvridning idet kvalitetsforskel, spillermæssigt, øst/vest er mærkbar og vil kunne lade spillere på lavere niveau deltage i finale på bekostning af spillere på højere niveau. Alternativ løsning kunne være central placering i Danmark for afholdelse af alle tours, eller de fleste, f.eks. i Bristol Odense. Rejse/overnatnings omkostninger vil minimeres og det vil være nemmere at søge sponsoraftaler på lokaliteten ved gentagelser af stævnet. Ved færre end 24 tilmeldinger, **SKAL bedst seedede spillere tilgodeses til 2-mands puljer.**
3. Kim foreslår etablering af Survival turneringer i Danmark som erstatning af eksisterende klassesesterskaber, - klasse c til elite. Dette vil frigøre 15 weekenddage i datoplanen. Af 163 tilmeldinger sæson 2023-24 vil 54 spillere efter 1. runde være ude. Ved Survival handicap kan alle, uanset niveau, stille op gennem hele sæsonen. Man afslutter sæsonen med stort anlagt show med tv-dækning og plads til publikum i restaurantmiljø ala Hollandsk model. Claus har udarbejdet et udkast til håndtering af handicapsystemet som tilgodeser muligheden for alle at deltage, uanset niveau.
4. Udvalget mødes igen 16. oktober med henblik på drøftelse af budgetter i DDBU inden mødet med Formand Torsten, 23. oktober. Her skal også indarbejdes udkast til økonomi omkring Survival som kan have en stor indflydelse.
5. Datoplan bør udvides således at bl.a. Elite og ABC tours ikke spilles på samme datoer. Dette vil gøre det muligt for A rækken at fylde op ved manglende tilslutning i Elite.
6. Der skal arbejdes hen mod genetablering af træningssession for udvalgte elitespillere og talenter med potentiale, - eventuel med udenlandsk træner. Der skal undersøge mulighed for talentudvikling i de enkelte klubber med uddannelse af instruktører i stil med det de gør i keglebillard. Udvalget

skal have en snak med de spillere som var en del af P2023, for at få en forståelse af deres oplevelse i dette forløb.

7. Opdatering af nuværende tours (puljeinddelinger). Forberedelse af Survival til sæson 2024/25 herunder pointsystem, handicapberegning, scoresystemer og andet. Undersøgelse af mulighed for central afholdelse af elite tours. Udvidelse/redigering og håndtering af datoplan til sæson 2024/25. Elite/talentudvikling
8. Claus arbejder videre med Survival opsætning, formater, klubber til afholdelse. Bo tager kontakt til elitespillere under P 2023 med henblik på at få deres udsagn af forløbet. Bo tager også kontakt til Michael Lohse med henblik på hans viden om talentudvikling. Thomas taler med Bristol om deres interesse for afholdelse af elite tours. Kim tager kontakt til Vagn Andersen omkring implementering af Survival i scoresystem.

Næste TEAM møde aftalt til 16. oktober 2023

For udvalget, Kim Bengtsson